

# 网球媒体曝：选手若感染新冠病毒，自己承担损失 打美网要签新冠“生死状”？

新冠肺炎疫情席卷全球，美国网球公开赛组委会虽然宣布比赛将于8月31日如期开赛，但奖金缩水、包括费德勒和纳达尔在内的众多高手缺席，再加上空场举行等因素叠加，还是让赛事减分不少。这还没完，美网竟然准备开始签“生死状”了！

据知名网球媒体 ubitennis 网站报道，参加今年美网的球员都要在一份免责声明上签字，才能获得出战资格。也就是说，球员在参加美网期间，如果因为自己或者接触他人感染新冠病毒，一切损失和风险都由自己承担，与主办方无关。

□ 何鹏楠

## “缩水版”美网：奖金降了，名将纷纷退赛

新冠肺炎疫情对网球赛事带来重大影响，温网锦标赛宣布取消，WTA 年终总决赛也无法如期举行，法网公开赛延期，唯有美网公开赛坚持在8月31日开赛。不过，美网公开赛也对赛事进行了调整，取消了混双项目以及单打项目的资格赛，男双和女双赛事都将从64对组合减少为32对组合参赛。

根据美网公布的数字，今年美网的男单和女单冠军将分别拿到300万美元的奖金，均比去年少85万美元，降幅约为22%。单打赛事方面，除了第一轮奖金较去年提高，第二轮和第三轮奖金持平之外，随后从第四轮一直到冠军奖金都有所减少。双打方面的奖金降幅也不少。各方面因素，导致众多网坛好手纷纷表态退出本次美网，这其中就包括了卫冕冠军纳达尔、瑞士天王费德勒，以及女子世界第一的巴蒂、中国球员王蔷、俄罗斯名将帕夫柳琴科娃等。

## 文件被曝光：球员感染新冠病毒要自担损失

尽管已经确定空场比赛，很多高手也都已退赛，美网主办方还是担心发生疫情，而他们想出来的对策竟然是签“生死状”。

据知名网球媒体 ubitennis 网站报道，一份两页的文件在社交媒体上曝光，双打球员韦斯利·库霍夫也在个人社交媒体上发布了这份文件。该协议文件显示，球员必须同意承担因疫情大流行可能带来风险的全部责任，并且如果发生任何事情，都不能起诉，甚至连死亡也自己承担责任。此外，即使有官方的犯错证据，球员也要对结果负全部责任。“我自愿承担由本人或者接触他人所带来的任何风险损失，或人身伤害的风险，包括严重的疾病、受伤或死亡，不管是不

是因大意所导致，都不会行使诉讼权，并承诺不会起诉美国网球协会、ATP、WTA、辛辛那提公开赛等等。”

另外，文件还要求签署合同的人尽到“永远放弃”的义务，承诺如果有死亡情况，球员家人也不得起诉。不得不提的是，这份文件还规定禁止球员采取集体行动，任何行为都必须单独进行，即“通过签署这项弃权书，我放弃了任何集体诉讼或集体索赔的权利。”

目前美网尚未对此作出官方回应，但可想而知，如果这一消息属实，必将引起轩然大波，未来会有更多运动员退出本届美网。

瑞士天王费德勒将退出本次美网



## 皖籍小将汪海健 期待中超联赛“首秀”

星报讯(记者江锐) 新赛季中超联赛激战正酣，效力于大连人队的“00后”球员陶强龙由于在国青队集训期间私自外出造成违规违纪，而被协会纪律委员会处以禁赛半年的处罚，暂时无法参加中超比赛。其实，陶强龙并不在中超联赛安徽籍球员里面唯一的“00后”球员，还有一位在上海申花效力的球员汪海健，不过截至目前他还没有获得上场机会。

汪海健籍贯巢湖，出生于2000年8月2日。2019赛季受益于一线队报名本队青训三年U21的新规，汪海健报上了上海申花一线队。不过他去年上半年一直在踢预备队和青超联赛，他并不是出自根宝青训，之前是上海申花U18、U19梯队的球员。2019年7月24日，上海申花与天津泰达的足协杯淘汰赛中，第88分钟，汪海健换下了高迪，这是他首次代表上海申花一线队出场。

和两年前相比，在今年的蓝白争霸赛上，汪海健的身影早已不让人陌生。拿球、传球，他脚下都稳扎，还有几次有威胁的射门。争霸赛第一场，他在落后的情况下完成一次突破，为蓝队赢得点球，最终将比分扳平。此外，他还多次传球撕开白队防线，为队友创造破门机会。“防守还是我的弱项，和其他中场队员相比，我身体还是单薄了些。”汪海健自己清楚，要争取到一队的位置，在中超联赛出场，还有很多提升空间，“队里每个和我打相同位置的球员都是取经的对象，他们有自己的独到之处。”

## 奇幻电影《赤狐书生》定档

星报讯(记者吴笑文) 由江志强监制，陈立农、李现主演的电影《赤狐书生》宣布将于今年11月全国公映。昨日，影片曝光的定档预告及海报，也拉开了一个磅礴唯美的奇幻世界。在电影《赤狐书生》中，陈立农和李现可谓形象大颠覆，陈立农饰演书生王子进，善良纯真；李现则变身狐妖白十三，狡黠中透着可爱。此次，李现终于“露出狐狸尾巴”，陈立农看到后，不但不害怕，还好奇拉扯，呆萌书生逼得狐妖直喊疼，反差互动萌翻观众。

王子进进京赶考，白十三也有自己的狐族考试，两位少年相遇一拍即合，一同行路。预告片中，王子进似乎遭遇危机，白十三语气阴沉，难道要黑化？当众多妖魔来袭，二人也将开启一段友情冒险。

电影的监制江志强曾打造电影《捉妖记》系列，此次更是请来超豪华幕后团队。

## 教孩子如何正确快乐阅读

合肥南山书院城市阅读空间开展主题分享会



星报讯(周茜 记者 吴笑文) 为营造积极向上、全民阅读的社会文化氛围，进一步丰富广大阅读爱好者的文化生活，提升文化素养，8月9日下午，合肥高新区南山书院城市阅读空间积极组织开展了以日本作家黑柳彻子的经典儿童文学作品《窗边的小豆豆》为主题的读书会分享活动，本次活动吸引了30余名读者参加。

此次活动的开展，不仅提高了读者们的阅读兴趣，增加了阅读乐趣，同时丰富了大家的业余生活。《窗边的小豆豆》不仅带给读者笑声和感动，更重要的是为现代教育的发展注入了新的血液，家长和孩子们感到受益匪浅，纷纷期盼今后能举办更多的读书会活动。南山书院城市阅读空间也将继续举办丰富多彩的活动，充实居民的业余生活，持续为居民提供便利的服务。

## 赛前10分钟巴甲8名首发球员被确诊

当值主裁  
向圣保罗  
球员宣布  
比赛延期

内9名球员核酸检测呈阳性，原定于北京时间8月10日凌晨3点进行的新赛季首轮戈亚斯与圣保罗的比赛被迫延期。

戈亚斯官方透露，在上周四他们进行了一轮核酸检测，但是由于试剂包装不当，检测结果被巴西足协视为无效。上周五，戈亚斯全队又进行了一次测试，这次测试显示一线队中有10名球员核酸检测呈阳性。此后，球队又接受了复检，而在复检结果出来之前，球队竟然还在按照正常计划准备首轮联赛，此前核酸检测呈阳性的10名球员中，有8人被安排进了首轮联赛的首发阵容中！令人心有余悸的是，在戈亚斯与圣保罗这场比赛开始前10分钟，复检结果才出来。结果显示，此前检测呈阳性的10名球员中有9人仍然是阳性。得到复检结果后，戈亚斯官方才宣布推迟与圣保罗队的比赛。让所有人都出了一把冷汗，如果在比赛开始后复检结果都没有出炉，那么8名检测呈阳性的戈亚斯首发球员登场比赛的话，后果将不堪设想！

星报讯(姜山) 因新冠疫情推迟三个月的巴西足球甲级联赛，终于在北京时间8月9日早上揭幕。但在首轮联赛中就出现“意外”！巴甲球队戈亚斯官方宣布，由于一线队内9名球员核酸检测呈阳性，原定于北京时间8月10日凌晨3点进行的新赛季首轮戈亚斯与圣保罗的比赛被迫延期。

尽管争议很大，而且7月8日巴西圣卡塔琳娜州锦标赛重启后，就出现各队确诊人数飙升的情况，其中沙佩科恩斯一线队和教练组确诊人数多达14人，但这些都无法阻止巴西足协让巴甲联赛复工的决心。

但遗憾的是，首轮联赛中巴西足协就被“打脸”了！巴甲球队戈亚斯官方宣布，由于一线队



好险!